
 



 

 

 

 
 

        Aλεξανδρούπολη 23 Μαρτίου 2026 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Το 10o Συνέδριο Εκπαίδευσης και Έρευνας της Ιατρικής Δ.Π.Θ., θα πραγματοποιηθεί στις 27-29 

Μαρτίου 2026, στο ξενοδοχείο Astir Egnatia, στην Αλεξανδρούπολη. Στο Συνέδριο αυτό δίνεται η  

ευκαιρία να “συνομιλήσουν” οι κύκλοι σπουδών στην Ιατρική, όπως εκφράζονται από τα επίπεδα 

σπουδών, προπτυχιακό, μεταπτυχιακό (μεταπτυχιακές και διδακτορικές σπουδές), οι ερευνητές, 

οι διδάσκοντες αλλά ταυτόχρονα οι ιατροί και οι επαγγελματίες υγείας σε ενδιαφέροντα θέματα, 

εκπαιδευτικά, ερευνητικά και κλινικά. Θέματα από πολλές ιατρικές ειδικότητες αλλά και 

γενικότερου ενδιαφέροντος  θεματολογίες των προγραμμάτων μεταπτυχιακών σπουδών που 

πραγματοποιούνται από την Ιατρική του Δ.Π.Θ. “ανοίγονται” μέσω του Συνεδρίου σε όλους τους 

ιατρούς και επαγγελματίες υγείας.  Η συμμετοχή όλων είναι ελεύθερη.  

Στο Συνέδριο τη φετινή χρονιά θα συμμετέχουν διαζώσης καθηγητές από την Ιατρική του 

Πανεπιστημίου Columbia και από το SNF Center for Precision Psychiatry and Mental Health στο 

πλαίσιο του Συμφώνου Συνεργασίας που έχει υπογραφεί με το Δ.Π.Θ. για τη δημιουργία κοινού 

μεταπτυχιακού προγράμματος σπουδών με τίτλο «Precision Medicine in the Development of 

Mental Heath”. 

Το Συνέδριο ξεκινά το πρωί της Παρασκευής 27 Μαρτίου με παρουσιάσεις, όπου οι φοιτητές με 

την επίβλεψη των διδασκόντων καθηγητών τους θα παρουσιάσουν εξειδικευμένα και 

ενδιαφέροντα θέματα, συνεχίζεται με κλινικές και ερευνητικές θεματικές τράπεζες το απόγευμα 

της Παρασκευής και το Σάββατο. Το απόγευμα του Σαββάτου υπάρχει βραχεία διάλεξη από τον 

Καθηγητή κ Αχιλλέα Γραβάνη από την Ιατρική Σχολή του Πανεπιστημίου Κρήτης ενώ ακολουθεί η 

κοινή τράπεζα με Kαθηγητές από την Ιατρική του Columbia University, New York City.   

Η επίσημη τελετή του Συνεδρίου θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 28 Μαρτίου στις 19.30.            

Την    Κυριακή το Συνέδριο ολοκληρώνεται με θέματα Βιοηθικής καθώς και με ειδικό αφιέρωμα 

που αφορά τις δράσεις στην Κοινότητα.  

Εκ μέρους της Οργανωτικής Επιτροπής,   

Κωνσταντίνος Βαδικόλιας, Καθηγητής Νευρολογίας, Πρόεδρος του Τμήματος Ιατρικής ΔΠΘ 


